
リゼクリニックの医療脱毛をご利用されたご経験があ

る方にアンケート調査

今回はリゼクリニックの評判を調べるためにアンケート調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート調査概要

アンケート調査目的 全身脱毛を選ぶ際の決め手調査

アンケート対象者 過去にリゼクリニックで医療脱毛を利用した
方

調査期間 2024年10月

調査方法 クラウドワークス

調査件数 21人

調査担当 キレイモコラム編集チーム

質問項目
1.リゼクリニックで施術を受けた回数を記載してください
2.リゼクリニックでかかった費用を記載してください
3.脱毛効果を感じた回数を選択してください
4.料金についての満足度
5.問4「料金についての満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
6.脱毛効果についての満足度
7.問6「脱毛効果についての満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
8.施術の質やサービスの満足度
9.問8「施術の質やサービスの満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
10.予約の取りやすさの満足度
11.問10「予約の取りやすさの満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
12.看護師・医師の対応の満足度
13.問12「看護師・医師の対応の満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
14.通いやすさの満足度
15.問14「通いやすさの満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
16.無料カウンセリングを受けた満足度
17.問16「無料カウンセリングを受けた満足度」を評価した理由について具体的に記載してください
18.リゼクリニックに通って不満・不安に感じた点を記載してください
19.リゼクリニックに通って満足した点を記載してください



調査結果

1.リゼクリニックで施術を受けた回数を記載してください

受けた回数 人数

1～3回 0

4～5回 14

6～10回 7

11回以上 0

2. リゼクリニックでかかった費用を記載してください

金額 人数

～3万 0

4～5万 2

6～8万 2

9～11万 2

12～16万 6

17～20万 3

21～30万 3

31万以上 3

3.脱毛効果を感じた回数を選択してください

～3回 4

～5回 15

～10回 2

11回以上 0

合計 21

4.料金についての満足度

1.不満足 2

2.やや不満 3

3.普通 5

4.満足 10



5.大変満足 1

合計 21

6.脱毛効果についての満足度

1.不満足 1

2.やや不満 2

3.普通 4

4.満足 13

5.大変満足 1

合計 21

8.施術の質やサービスの満足度

1.不満足 1

2.やや不満 2

3.普通 3

4.満足 10

5.大変満足 5

合計 21

10.予約の取りやすさの満足度

1.不満足 2

2.やや不満 2

3.普通 10

4.満足 6

5.大変満足 1

合計 21

12.看護師・医師の対応の満足度

1.不満足 1

2.やや不満 1

3.普通 3

4.満足 13

5.大変満足 3

合計 21

14.通いやすさの満足度

1.不満足 0



2.やや不満 0

3.普通 6

4.満足 13

5.大変満足 2

合計 21

16.無料カウンセリングを受けた満足度

1.不満足 0

2.やや不満 0

3.普通 5

4.満足 13

5.大変満足 3

合計 21


